

Sportovní víkend v Lovosicích je už za dveřmi

3.9.2024 - Denisa Richter | Město Lovosice

Lovosice čeká o víkendu 6. - 8. 9. nabitý sportovní program. Městem budou znít oslavy házenkářů a cyklistů společně s tenisty i atlety.

Cyklistické závody Kritérium nadějí

V sobotu 7. září se pojede již VI. ročník Kritéria nadějí se startem a cílem na Václavském náměstí pod záštitou starosty města. Sportovní akci zahájí závod dětí v 10.00 hod. Závodu se mohou účastnit děti ve věku 4-12 let v doprovodu svých rodičů.

Pořadatelé CK JH Lovosice, z.s. prosí taktéž občany města Lovosice o shovívavost a pochopení stejně tak jako v letech minulých, jelikož z důvodu konání tohoto celostátního závodu bude omezen provoz od 9.00 do 17.00 hod. Průjezd vozidel bude umožněn po projetí jednotlivých kategorií.

Házenkářský festival + Otvírák

Festival od pátku 6. 9. do neděle 8. 9. znovu přivítá celkem 72 týmů ve 3 kategoriích. V Lovosicích se představí házenkářské naděje ve věku 8-15 let ze tří zemí: Česka, Slovenska a Německa.

Sobotní Otvírák, který je hlavním programem turnaje, se koná každoročně od roku 2017. Poosmé v řadě se házenkářský klub Lovců pouští do velkolepé akce, ke které nenašel odvahu nikdo jiný v České republice a která si každoročně vyslouží pochvalu ze všech koutů naší země i mimo házenkářská pole. Letos budou Lovci Lovosice bojovat proti týmu HC Dukla Praha.

Extraligový zápas se uskuteční na ploše zimního stadionu v Lovosicích v sobotu od 20.15 hod.

Házenkářský festival a Otvírák jsou dvě souběžně konané akce, kterými se můžeme pochlubit jen u nás v Lovosicích. Mládežnický turnaj je vůbec největší akcí svého druhu pořádanou jedním klubem. Otvírák již několik let za sebou vítá na házenkářském utkání suverénně nejvyšší diváckou návštěvu napříč tímto sportem v celé ČR.

Jako každý rok nezapomeneme také pomoci někomu, ke komu životní osud nebyl úplně přívětivý. A tentokrát bude pomoc mířit do „vlastních“ řad, když letošní prodloužený víkend a charitativní akce s ním spojené, resp. výtěžek z nich, věnujeme odchovanci našeho klubu Radku Tomanovi.

ASK Lovosice - Tenis

V sobotu 7. září proběhne na lovosických tenisových kurtech již 18. ročník tradičního Memoriálu Jiřího a Jana Studničků. Turnaj ve čtyřhře, který nese jméno bývalých předsedů tenisového oddílu, si za 18 let své existence získal oblibu nejen mezi klubovými hráči. Svědčí o tom přihlášky, kde pravidelně nechybí hráči z okolních obcí a měst. Začíná se od 8.30 hod. a hrát se budou pouze čtyřhry. Účast je omezena na maximálně 24 párů. Klub přijímá přihlášky dvojic nejpozději do 5. 9. 2024 na e-mail: memorial@tenislovosice.cz

ASK Lovosice - Atleti

V neděli pak organizují lovosičtí atleti ve sportovním areálu 3. kolo KPD mužů a žen.

Upozornění pro občany a návštěvníky sportovního areálu

Organizátoři jednotlivých sportovních akcí společně s městem Lovosice upozorňují návštěvníky a fanoušky, že bude tento víkend vzhledem ke konání více akcí složitější parkování ve městě. Doprava bude omezena a korigována městskou policií a organizátory akcí. K zimnímu stadionu nebude možné dojet autem. Je potřeba zaparkovat v jiných částech Lovosic a k zimnímu stadionu dojít pěšky. Město umožní ve dnech 6. - 8. 9. parkovat na travnaté ploše v Zámecké ulici (plocha, kde obvykle stojí pouť).